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Una cassa di 7 kg € posizionata su un piano inclinato, con
inclinazione di 30° con il pavimento. Sotto I'effetto della forza peso,
la cassa comincia a scivolare verso il basso.

Quali sono le componenti della forza peso?
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Vettori e operazioni su vettori #4

Una pallina da golf & appoggiata su un tavolo tra 4 ventole, disposte
ai vertici di un quadrato. Le 4 ventole, identiche, sono accese e
soffiano aria nella direzione della pallina. In quale direzione si muove
la pallina?

Come cambia la risposta se due delle ventole iniziano a girare in
senso opposto?
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In astronomia si usa spesso il parsec per indicare delle distanze.
Sapendo che un parsec € definito come

la distanza alla quale una Unita Astronomica sottende un angolo di
un arcosecondo,

a quanti chilometri corrisponde? E a quanti anni luce?
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Trigonometria #6
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DaTerra, la Luna sottende un angolo di circa 0,524°. Se la distanza
Terra-Luna & di 3.84 x 10°km, qual & il diametro lunare?
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